
Dialog fastighetsägare - gestaltningsprogram i centrum
Frågeöversikt
Sida 2

1 Det är mycket som ska få plats längs gaturummet i centrum. Här vill vi att du rangordnar vad du tycker är viktigast:Sortering
2 Vad är det bästa med utformningen av Stora gatan och centrum som det ser ut idag?Öppet svarsfråga
3 Vad tycker du kan förbättras i utemiljön i centrum och varför? Öppet svarsfråga
4 Finns det något i utemiljön som påverkar hur lätt eller svårt det är att hyra ut lokaler i din fastighet?Öppet svarsfråga
5 Förväntar du dig förändringar i centrum i framtiden som påverkar hur vi borde gestalta utemiljön?Öppet svarsfråga

Sida 3
6 Vad har du för arbetstitel? Öppet svarsfråga
7 Hur gammal är du? Flervalsfråga
8 Vilket kön har du? Flervalsfråga



Det är mycket som ska få plats längs gaturummet i
centrum. Här vill vi att du rangordnar vad du tycker är
viktigast:
Flytta alternativen uppåt eller nedåt med pilarna så att det du prioriterar
högst hamnar högst upp.

Alla

Resultatet har räknats ut genom att använda placeringen som poäng. Det innebär 
att alternativet med lägst poäng har placerat sig i genomsnitt högst i listan som 
viktigast.  Tabellen ovan ska läsas som viktigast alternativ överst.



Vad är det bästa med utformningen av Stora gatan och centrum som det ser ut idag?

Alla

71313 Östra Långgatan
71314 Det är öppet och mycket grönska
71315 Det är bra om kommunen är lyhörda till näringslivets utmaningar
71321 Stor träffpunkt med flera olika val att välja
71406 Gång och cykelstråket samt de planteringar man har gjort. Östra Långgatan blev bra. Dock

för få p-platser.
71472 Det är vackert!
71478 Att gågatan tar slut vid Stora gatan 6
71488 Gång- och cykelväg. Planteringar och växtlighet.



Vad tycker du kan förbättras i utemiljön i centrum och varför?

Alla

71313 Allt på stora gatan. Fula träd, fula planteringar, släpp in trafik, men gör det besvärligt att
köra genom olika hinder

71314 Mer grönska på "mellan gatorna" så att dom blir en del av city. Lekplats för att skapa
möten och fler uteserveringar. Även inglasnings som funkar vår/sommar.

71315 Underlätta för näringsidkare som hyr lokaler. Minska inte möjlighet till bilgenomfart eller
bilparkeringar.

71321 Mer uteservering skapar mer träffpunkter
71406 Mera som Östra Långgatan men med mera P-platser. Flera ladd-stationer. Låt Köping visa

vägen. Våga satsa!!!
71472 Dialogen måste bli bättre med dem som driver butik. Vad behöver dem? Köping är

vackert! Men man måste börja tänka på företagarna inte fler träd.
71478 uteserveringar, för att göra gågatan mer attraktiv. handikappanpassa lokalernas ingångar

så att fler kan komma in i lokalerna, då behövs mark ta i anspråk närmast fastigheterna för
detta.

71488 Skapa mötesplatser, möblera för att levandegöra centrum, trevliga uteserveringar.



Finns det något i utemiljön som påverkar hur lätt eller svårt det är att hyra ut lokaler i din fastighet?

Alla

71313 Se ovan
71314 Parkeringsmöjligheter, skickat på miljön(nytt fräscht)/gammalt(trasigt)
71315 Generös hantering av tillstånd för uteservering är exempel som underlättar uthyrning.
71321 Biltrafik är bra
71406 P-platser som är nära.
71472 Absolut! Parkeringar nära är viktigt. Spec för att få bissens lokalen (som ligger på vår

gata)uthyrd. Kommunen måste se vikten av det istället för att tänka "skönhet" (butiksdöd
är inte skönhet vi vill alla ha ett levande centrum) och stänga för biltrafik och ta bort
parkeringsplatser. Ett flöde måste skapas från stora torget. Inte träd som hindrar
leveranser. Östra Långgatan vacker men felbyggd. Många cykelinsidenter. Många cyklar
fort på "trottoaren" som finns på ert papper men inte markerat. Lösning: markera gata/
trottoar på ngt sätt.

71478 Tillgänglighet till entré. För att kunna göra tillgänglighetsanpassning måste bit av marken
tas i anspråk utanför lokalen. Leveranser till lokalens entré. Så som det är nu är det gågata
utanför många lokaler och det är svår för vissa kunder att kunna satsa på verksamhet då
det är för långt avstånd till lastgata/parkering för avlastning.

71488 Fel klientel har intagit gator och torg, minskar trivseln. Ge UF-företagen i uppgift att skapa
aktiviteter opch verksamheter i centrum.



Förväntar du dig förändringar i centrum i framtiden som påverkar hur vi borde gestalta utemiljön?
Med förändringar menar vi till exempel att en ny typ av verksamhet hyr lokaler i centrum eller att kommuninvånarna rör sig och använder centrum på ett nytt sätt.

Alla

71313 Ja
71314 Ja, för att vi ska kunna hyra ut våra större lokaler krävs parkering och en fin välkommande

utemiljö.
71321 Mer handel i centrum
71406 Se första frågans svar.
71472 Absolut. Men jag vill ha liv i centrum och företag som drar det. Integration, fritidsgårdar,

vad som sker i hamnen är viktiga frågor men kommunala frågor och diskussionen måste 
bli vad ska vi göra för att behålla de företag som finns. Ex Hemköp. Han Har problem med 
rån, droger etc. Självklart ligger det i allas vårt intresse att han driver butiken vidare. 
Lyssna på honom. Centrumvakt verkar vara en god hjälp. Ser ni på de städer som lyckas?
Som jag förstår det så har Örebro inte problem centralt med öde lokaler. Vad har de 
gjort? Bra med dialogen ni för med fastighetsägare. Super med samarbete så hoppas jag vi 
lyckas få till centrum. Allt gott! 

71478 Möjliggöra fler mötesplatser och kontor då detta kommer att vara förändringen i
efterfrågan när fler har möjlighet att arbeta hemifrån.

71488 Tänk helhet, röd tråd, och långsiktighet, istället för kortsiktiga styckelösningar.



Vad har du för arbetstitel?

Alla

71314 Förvaltare
71315 Hyresvärd
71321 Chef
71406 Praktiserande Byggnadsingenjör SBR Arkitektur/ Fastighetsägare
71472 Fastighets förvaltare
71478 Fastighetschef
71488 VD



Hur gammal är du?

Alla

18-29 år 1 14.29%

30-39 år 0 0.00%

40-49 år 2 28.57%

50-59 år 4 57.14%

60-69 år 0 0.00%

70+ år 0 0.00%

Totalt antal 7
Medelvärde 3.29
Medianvärde 4.00
Typvärde 4.00
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Vilket kön har du?

Alla

Kvinna 3 42.86%

Man 4 57.14%

Annat alternativ 0 0.00%

Totalt antal 7
Medelvärde 1.57
Medianvärde 2.00
Typvärde 2.00
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